ЗАМЕНА СУЩЕСТВУЮЩЕЙ СИСТЕМЫ ДИСПЕТЧЕРИЗАЦИИ КАРЬЕРНОЙ ТЕХНИКИ
ЗАО «Кумтор Голд Компани» заинтересовано в получении коммерческих предложений по замене существующей системы диспетчеризации карьерной техники на руднике «Кумтор».
В связи с этим, ЗАО «Кумтор Голд Компани» приглашает к сотрудничеству компании и частных предпринимателей для оказания следующих услуг:
-  Монтаж кабельной разводки (в т.ч. кабелей питания), на мобильной карьерной технике;
- Прокладка Ethernet кабелей к месту установки радио оборудования, на мобильной карьерной технике;
- Замена, установка и подключение радиопередающих и GPS кабелей, антенн, ресиверов, компьютеров/дисплеев, креплений и другого оборудования на мобильной карьерной технике;
- Переконфигурация радио оборудования для правильной работы системы диспетчеризации карьерной техники.
Все работы должны быть выполнены на самосвалах, экскаваторах и вспомогательной технике компании (ориентировочно 117 единиц).
В случае заключения контракта, специалистам, производящим работу на руднике/посещающим рудник, необходимо пройти соответствующий медицинский осмотр, а также, контроль предусмотренный системой обеспечения безопасности компании. 
Для получения технического задания и формата коммерческого предложения заявители должны отправить свои запросы по адресу электронной почты kumtor_localbuyer@kumtor.com до 17 часов 11 мая 2018 г.
Минимальные требования к содержанию заявок:
- Информация о заявителе: копии свидетельства о государственной регистрации, устава, карточки налогоплательщика и листка регистрации налогоплательщика;
[bookmark: _GoBack]-  коммерческое предложение;
- рекомендательные письма от компаний где реализовывались подобные решения или оказывались аналогичные услуги.
Коммерческие предложения в запечатанном конверте с пометкой «Коммерческое предложение на оказание услуг по замене существующей системы диспетчеризации карьерной техники» необходимо предоставить по адресу: г. Бишкек, ул. Ибраимова 24, здание ОАО «Учкун», 10 этаж до 17:00 14 мая 2018 г.
ЗАО «Кумтор Голд Компани» оставляет за собой право принять или отклонить (полностью или частично) любое полученное коммерческое предложение и в одностороннем порядке отказывается от возмещения каких-либо расходов, понесенных заявителями в рамках настоящего конкурса.



