
Дополнительные общие требования к интеграционной и аналитической платформам
· Интеграционная и аналитическая платформы должны поставляться вместе с описанием архитектуры (логическая структура приложений с модулями и их функциями; список инструментов и их версии; способы интеграции; модель данных; рекомендации по сайзингу на аппаратное обеспечение в разрез сред – разработка, тестирование, препрод, прод);
· Интеграционная и аналитическая платформы должны позволять масштабироваться (вертикально и горизонтально). Конкурентным преимуществом будет считаться наличие горизонтального масштабирования;
· Интеграционная и аналитическая платформы должны иметь встроенные инструменты мониторинга работоспособности системы (API для отслеживания состояния системы, оценка работоспособности и качества бизнес-процессов, средства конфигурирования и оперативного управления);
· Интеграционная и аналитическая платформы можгут быть предоставлена в виде «готового решения» с использованием модели лицензирования (именные, конкурентные пользователи, процессорная лицензия, лицензия на ядра серверов, лицензия на платформу, revenue sharing), а также предоставлена в виде «полуготового решения» с использованием подхода «заказной разработки» при наличии собранного и функционирующего DevOps pipeline и подтвержденного опыта успешной разработки и сборки всех компонентов у других Заказчиков (не менее трех Заказчиков), согласно описанию архитектуры указанных в требованиях п. 2.2. и 2.3 по интеграционной платформе и п. 1.2 и 1.3 по аналитической платформе. 
· При предоставлении интеграционной и аналитической платформ в виде «полуготового решения» с использованием подхода «заказной разработки» исключительные авторские права на платформы должны принадлежать КГК.
· Конкурентным преимуществом будет, если интеграционная и аналитическая платформы будут поставлены on premise решением, c использованием Open Source.
