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            Дата: _04.12.2023
ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на оказание услуг по оценке недвижимого имущества
	Цель: 
	Определение стоимости объекта недвижимого имущества, находящегося г.Токмок, промзона, принадлежащий ОАО Железобетон, мерою 140152 м2 (из них под постройками 32848,8 м2; под дворами 107303,2 м2).
Категория - земли промышленности, транспорта, связи, энергетики и иного назначения.

	Продолжительность/срок на исполнение договора:
	в течение 15 (десяти) рабочих дней с момента подписания графика осмотра. 

	Условия:
	Исполнитель обязан, в течение 2 (двух) рабочих дней с момента заключения контракта согласовать с Заказчиком график осмотра объекта оценки. График должен быть подписан обеими сторонами. Исполнитель обязан произвести осмотр в течение 10 (десяти) рабочих дней с даты подписания графика осмотра. Исполнитель должен проводить фотофиксацию объектов оценки. Оценка стоимости должна быть отражена в национальной валюте Кыргызской Республике - сомах. 

	Способ и порядок оплаты:
	Пост-оплата, безналичным способом в течение 10 (десяти) банковских дней с момента подписания акта выполненных работ и получения отчета.


А. Особые условия, обязательства и ответственность исполнителя:
· Исполнитель, в рамках договора обязан произвести обследование объекта с выездом на место в соответствии с графиком осмотра, подписанным сторонами;
· Предоставить отчет с обоснованием метода оценки;
· Исполнитель обязан извещать Заказчика в случае возникновения трудностей получения необходимой информации для проведения оценки объекта.
B. Отчетность:

            Документы, передаваемые Заказчику по результатам исполнения договора:
· Исполнитель, обязан передать Заказчику отчет как в электронном виде, так и на бумажном носителе;

· Исполнитель, в рамках договора обязан передать Заказчику отчет об оценке рыночной стоимости объекта;

· Исполнитель, в рамках договора обязан передать Заказчику пояснительную записку с основными заключениями о характеристиках и оценочной стоимости объекта;
· Финансовая отчётная документация- согласно действующему законодательству КР.
C. Исходные данные:    
· Государственный Акт Ч№914011-копия;
· Кадастровый план единицы недвижимого имущества 1х2000.
D. Квалификационные требования к исполнителю
·  оценщик (независимый специалист-оценщик) — физическое лицо, имеющее квалификационный сертификат на осуществление оценочной деятельности, выданный в порядке, определенном Кабинетом Министров Кыргызской Республики; 
· оценочная организация — юридическое лицо, зарегистрированное в установленном законодательством порядке, основным видом деятельности которого является оценочная деятельность, и имеющее в штате не менее двух оценщиков, имеющих квалификационный сертификат.
Правовой критерий:

· Поставщик должен осуществлять деятельность в строгом соответствии с законодательством КР, Политикам КГК и международным нормам ведения бизнеса.

· Поставщик должен быть зарегистрирован в качестве юридического лица или индивидуального предпринимателя, физического лица, имеющего электронный патент (для местных Поставщиков).

· Поставщик должен исполнять обязанности по уплате налогов в соответствии с законодательством КР или страны, где зарегистрирован Поставщик.

· Поставщик должен обладать всеми необходимыми лицензиями и разрешительными документами (при необходимости).

· Поставщик не должен находиться в стадии ликвидации или банкротства.

· Поставщик не должен иметь задолженности перед государством.

· Поставщик не должен иметь претензий со стороны государственных органов, а также иных фактов нарушения Поставщиком положений законодательства КР.
КОНЕЦ ДОКУМЕНТА
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