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 «Кумтөр» кенинде электр жабдууларын жана орнотмолорун электр орнотуу жана оңдоо боюнча кызмат көрсөтүүлөр үчүн                                                                                         ТЕХНИКАЛЫК ТАПШЫРМА
Электр куроочунун кызмат көрсөтүү келишиминин шарттары боюнча:
· Жетекчисинин буйруктарын жана буйруктарын аткарат жана кызмат ордуна байланыштуу эмгек иштерин аткарат;
· Өз алдынча иштөөгө кесиби боюнча теориялык даярдыктан өткөндөн кийин, Кумтөр кен ишканасын электр менен камсыздоонун негизги схемаларын, иштеп жаткан жабдуулардын түзүлүшүн жана иштөө принцибин үйрөнгөндөн кийин, Кыргыз Республикасынын Энергетика министрлигине караштуу ЭКК (энергетикалык көзөмөл боюнча кызмат) билимин, керектөөчүлөр тарабынан электр орнотмолорун (КТЭ) эксплуатациялоодо, керектөөчүлөр тарабынан электр орнотмолорун техникалык эксплуатациялоо эрежелерин (ТЭЭ), Электр орнотмолорун орнотуу эрежелерин, өндүрүш нускамаларын текшергенден кийин уруксат берилет. 
· Учурдагы КТЭ жана ТЭЭ эрежелеринин талаптарын сактоо менен жетекчисинин жумуш тапшырмаларын жана буйруктарын аткарат;
· Өзүнүн жетекчисинен ар бир сменалык наряд-электр монтаждоо, оңдоо жана профилактикалык иштерди аткарууга уруксат алат;
· Бекитилген жабдууларды, электр жана жарык берүүчү тармактарды күн сайын текшерип, табылган кемчиликтерди оперативдүү журналга жана электр жабдууларындагы кемчиликтерди жана мүчүлүштүктөрдү каттоо журналына жазуу менен чечет;
· Жумуш тапшырмасына ылайык электр жана жарык берүү тармактарынын жабдууларынын аварияларын жоюу боюнча оңдоо иштерин аткарат;
· Жабдууларды жана электр тармактарын модернизациялоого, аларды реконструкциялоого байланыштуу электрдик жумуштарды аткарат;
· Тейленүүчү түзүлүштөрдүн жана жабдуулардын жакшы абалын, авариясыз жана ишенимдүү иштешин, алардын туура иштешин жана өз убагында сапаттуу оңдоону камсыз кылат. 
· Кабелдик линияларды оңдоо, монтаждоо жана демонтаждоо, бириктирүүчү муфталарды орнотуу боюнча иштерди аткарат.
· Электр машиналарын, электр жабдууларын жана электр шаймандарын оңдоо, монтаждоо жана жөнгө салуу боюнча иштерди аткарат;
· Аппараттардын иштөө шарттарын изилдейт, эрте эскирүүнүн себептерин аныктайт, алардын алдын алуу жана жоюу боюнча чараларды көрөт;
· Аппараттардын иштөөсүндөгү кемчиликтерди жоюуга, аларды оңдоого, орнотууга жана жөндөөгө, электрдик өлчөөгө жана сыноого катышат;
· 6 кВ бөлүштүрүү түзмөк III коопсуздук тобу менен экинчи топтун катышуусунда коопсуздук тобу IVтөн төмөн болбогон которууну аткарат;
· [bookmark: _Hlk176187913]Участоктун жетекчиси менен макулдашуу боюнча тейленүүчү участокто жабдуулардын коопсуздук III тобу менен 0,4 кВ бөлүштүрүү түзмөктө которууну аткарат;
· Капиталдык оңдоодон кийин ар кандай кубаттуулугундагы электр кыймылдаткычтарын, электр түзүлүштөрүн жана трансформаторлорду комплекстүү сыноону жүргүзөт;
· Жыл сайын жумушчу нускамаларды, тейленүүчү участокту электр менен жабдуу схемаларын, Техникалык Коопсуздук эрежелерин жана керектөөчүлөрдүн электр орнотмолорун пайдалануу эрежелерин, КУ боюнча топко ылайык ээлеген кызмат ордунун көлөмүндө Электр Орнотмолорун Орнотуу (ЭОО) эрежелери билимдерин текшерүүдөн өтөт;
· Өндүрүштүк зарылчылык болгон учурда, максаттуу инструктаждан кийин электр жабдууларын оңдоо жана тейлөө боюнча электромонтердун түздөн-түз милдеттерине кирбеген жумуштарга тартылат;
· Электр куроочунун эмгекти коргоо жана коопсуздук техникасы боюнча жумушчу нускамасына так ылайык иштин коопсуз аткарылышын камсыз кылат;;
· Жабдуулардын жана шаймандардын коопсуз жана кылдат иштешин камсыз кылат;
· Жеке коргонуу каражаттарын колдонуу эрежелерин сактайт;
· Жумуш ордун таза жана иреттүү кармап турат;
· Өз жетекчисине иштин жүрүшү, аныкталган бузулуулар, кырсыктар, болбогон окуялар ж. б. жөнүндө өз убагында маалымдайт;
· Кыргыз Республикасынын Энергетика министрлигине караштуу Энергия көзөмөлү кызматында электр коопсуздугу боюнча билим жылдык текшерүүдөн өтөт, 3–4-топ (1000 Вольтко чейинки жана андан жогору электр орнотмолорунда иштөөгө уруксат) үчүн экзамен тапшырат;
· ГКнын ченемдерин жана эрежелерин сактайт.
Кызматкерге бир тектүү, анын эмгек функциясына же аткарган ишине тиешелүү же ага байланышпаган милдеттер жүктөлүшү мүмкүн.
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