ДЕКЛАРАЦИЯ
Ак ниеттүүлүк жана коррупцияга каршы жобо

Кимге: 		 Конкурстун аталышы 		 Конкурстун номери 	

Мен экономикалык жүрүм-турумдун жогорку стандарттарын жана этикалык принциптерди сактоого, коррупциянын алдын алууга, ишкердик мамилелерде чынчылдыкты жана ачыктыкты камсыз кылууга милдеттенмелеримди дагы бир жолу тастыктайм, ошондуктан:
· сатып алуучу жак менен өз ара мамилелеринин бардык аспектилеринде чынчылдык, ишенимдүүлүк жана профессионализм принциптерине ылайык иш алып барат;
· сатып алуучу уюмдун белгиленген стандарттарына жана талаптарына жооп берген жогорку сапаттагы продукцияны, иштерди же кызмат көрсөтүүлөрдү көрсөтүү;
· өз ишмердүүлүгүн жүргүзүүдө жана келишимдик милдеттенмелерди аткарууда бардык колдонуудагы мыйзамдарды, эрежелерди жана жоболорун сактоо;
· товарлар, кызмат көрсөтүүлөр, баалар, жеткирүү шарттары жана сатып алуунун башка маанилүү аспектилери жөнүндө бардык керектүү маалыматтарды берүү;
· паракорчулук, паракорчулук, алдамчылык жана мыйзамга жана этикалык нормаларга каршы келген башка аракеттерди жасабоо;
· башка тарапка, үчүнчү жактарга же бүтүндөй коомго зыян келтире турган кандайдыр бир кабыл алынбаган же мыйзамсыз аракеттерди жасоодон баш тартуу;
· кызыкчылыктардын кагылышуусун болтурбоо жана тараптын аракеттеринин калыс же мыйзамсыздыгы жөнүндө ойду туудурушу мүмкүн болгон жагдайларды алдын алуу үчүн чараларды көрүү;
· кандайдыр бир артыкчылыктарга ээ болуу же башка максаттарга жетүү максатында бул адамдардын иш-аракеттерине же чечимдерине таасир этүүгө түздөн-түз же кыйыр жол менен стимул берүү, анын ичинде акча төлөп берүү жана/же башка материалдык баалуулуктарды өткөрүп берүүгө жол бербөө;
· пара алуу/мыйзамсыз сыйлык алуу же коммерциялык пара берүү, коммерциялык паракорчулук/паракорчулук, пара берүү/алуу, коммерциялык паракорлук, мыйзамсыз сый акы берүү, бийликти кыянаттык менен пайдалануу, ошондой эле коррупцияга каршы күрөш жаатында Кыргыз Республикасынын мыйзамдарынын талаптарын бузган башка аракеттерди жасоого тийиш болгон иш-аракеттерди жасабоо;
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